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ȘTIRI TV

 » Politic

Politica porților deschise
Propunerile electorale pe care candidații Partidului Româ-
nia Mare -filiala Neamț le prezintă în fața alegătorilor sunt 
reunite în platforma program intitulată „Politica porților 
deschise”. Unul din autorii acestei platforme program este 
chiar candidatul la Camera deputaților în colegiul 6 Neamț, 
Dumitru Badea care este și președinte al organizației 
județene PRM. Acesta a declarat că printre prioritățile Par-
tidului România Mare se numără crearea de locuri de mun-
că, punerea în practică a unui pogram multianual de dez-
voltare economico-socială a României, cu obiective clare, 
realizat de specialiști, reducerea cheltuielilor bugetare și 
a împrumuturilor cu 3 până la 5 procente anual, alocarea 
unei sume importante din PIB către domeniile sănătate, 
învățământ și cercetare, care să apropie România, în 4-5 
ani, de cotele celorlalte țări europene.

Sursa: 1 TV

 » Administrativ

Ultima zi de depunere a dosarelor 
Pietrenii care nu au solicitat ajutor de încălzire până pe 20 
noiembrie vor pierde o lună de subvenție însă nu tot ajuto-
rul pentru sezonul rece. Până astăzi peste 5000 de persoane 
au solicitat acest tip de ajutor. Cei care vor depune cerere 
după această dată vor beneficia de ajutor cu luna următoa-
re, până pe 31 martie 2013. În cazul pietrenilor care folo-
sesc pentru încălzirea locuinței agent termic, compensarea 
poate varia între 96 și 35 la sută în funcție de venitul mediu 
pe membru de familie.

Sursa: 1 TV

Prelungire la reabilitare
17 blocuri din Piatra-Neamț ar putea beneficia de finanțare 
europeană pentru anvelopare termică. Lucrările ar putea 
începe anul viitor. Până atunci, însă, datorită prelungirii 
termenului de depunere a dosarelor și alte asociații de lo-
catari își pot completa documentația și ar putea îndeplini 
astfel condițiile impuse de Uniunea Europeană. Termenul 
până la care primăria Piatra-Neamț poate depune dosare-
le la București s-a prelungit până la 3 decembrie 2012. 
Acest fapt oferă posibilitatea locatarilor din celor 85 de 
blocuri care au solicitat la primărie să intre în program, 
să-și crească șansele de a obține finanțare europeană pen-
tru reabilitarea imobilelor în care locuiec.  

Sursa: 1 TV

Mii de pacienti în centrele de permanență
Numărul pietrenilor care apelează la centrele de permanență 
crește de la o lună la alta! Numai luna trecută medicii de 
familie au oferit peste 4500 de consultații și tratamente în 
astfel de cabinete. Majoritatea pacienților solicită ajutorul 
cadrelor medicale seara și pe timpul nopții, când cabine-
tele de medicină de familie sunt închise, iar Unitatea de 
Primiri Urgențe a Spitalului este sufocată de cazurile de o 
gravitate mai mare. 

Sursa: 1 TV
 

 » Social

Educația și sportul la aniversare
Moment istoric astăzi pentru învățământul și sportul 
nemțean. În cadrul zilelor Colegiului Național Petru Rareș, 
elevii unității de învățământ și membrii FC Ceahlăul s-au 
întâlnit într-un meci amical la sala Ceahlăul din Piatra 
Neamț. Colegiul Național Petru Rareș sărbătorește săptă-
mâna aceasta 143 de ani de la înființare, aniversare mar-
cată prin activități din cele mai diverse pe tot parcursul 
săptămânii. 

Sursa: 1 TV

Afacere aproape de dispariție
Activitățile de mediere și consiliere a celor care doresc să 
muncească în străinătate nu mai reprezintă o afacere. Din 
cele 18 firme din județ care mediau angajarea nemțenilor 
în străinătate, doar 4 mai au în prezent acest domeniu de 
activitate. Situația a fost observată de inspectorii de mun-
că nemțeni, care în timpul unor controale desfășurate la 
nivel național au realizat că societățile verificate nu mai 
au acest obiect de activitate sau chiar dacă îl au, nu mai 
desfășoară activitățile de mediere pentru job-uri în străi-
nătate. Campania a fost inițiată pentru a verifica respecta-
rea legislației în domeniu și protecția de care beneficiază 
cei care pleacă să muncească în străinătate.  

Sursa: 1 TV

Produse antiîngheț falsificate
Atenție șoferi de unde cumpărați antigel sau soluție pen-
tru parbriz! Mai multe produse de acest fel au fost retrase 
din magazine pentru că nu îndeplineau cerințele necesare 
comercializării. Recipientele cu antigel și lichid de parbriz 
urmau să ajungă pe mâna cumpărătorilor, care ar fi fost 
astfel înșelați cu bună știință de agenții economici.   

Sursa: 1 TV
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Campania de la locale, între bun simț și “fără nu-
măr”
Strategia politică a USL, la nivel național, a pus pietrenii 
într-o postură mai puțin obișnuită: aceea de a alege între 
arhicunoscutul și atotputernicul primar în exercițiu, Ghe-
orghe Ștefan, și candidatul unei opoziții aflate pe val la 
nivel național, dar inexistente la nivel local, Vasile Cătălin 
Drăgușanu.

Sursa: Monitorul

Cu suspendare pentru șantaj electoral
Tânărul care a șantajat un candidat la Primăria Girov a pri-
mit o pedeapsă de un an și patru luni, fără executare. Prin-
tr-un SMS, inculpatul a cerut 600 de lei pentru a nu publica 
imagini în care candidatul ar fi oferit mită electorală.

Sursa: Monitorul

Cadouri electorale (doar) simbolice
Comisarul-şef Paul Tablan, comandantul Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie Neamţ, a atras atenţia asupra unui as-
pect legislativ nou care reglementează clar problema mitei 
electorale. Astfel, potrivit unei ordonanţe de urgenţă, care 
a modificat articolul 55 din Legea 35/ 2008 (act normativ 
referitor la alegeri), candidaţii la parlamentare au voie să 
ofere diverse obiecte, cu însemnele partidului pe care-l re-
prezintă, numai dacă acestea au valoarea, fiecare, de cel 
mult zece lei.

Sursa: Realitatea

APD Neamț vrea dezbateri și respectarea Legii electo-
rale
Asociația Pro Democrația, Piatra-Neamț, își dorește ca 
alegerile parlamentare din iarna acestui an să respecte le-
gile în vigoare și să nu existe, ca în anii trecuți sau ca la 
scrutinele de la alegerile din 2008, acuzații de fraudă sau 
chiar cazuri în care s-au încălcat normele legale. Mai mult, 
APD este dispusă să organizeze o dezbatere politică cu toți 
candidații la alegerile parlamentare din iarna acestui an.

Sursa: Realitatea

 » Administrativ

200.000 de lei pentru utilaje și echipamente la 
DRUPO
Banii sunt dați de la bugetul județului pentru ca societatea 
care aparține Consiliului Județean să își poată cumpăra un 
utilaj pe care să îl folosească și vara și iarna, precum și în 
caz de calamități. Suma provine din bugetul de venituri și 
cheltuieli pe acest an.

Sursa: Monitorul

„Salvați Copiii” dotează maternitatea Piatra-
Neamț
Organizația donează aparatură de 20.000 de euro pentru  
bebelușii nemțeni. Astăzi, 21 noiembrie, Amalia Năstase, 
președintele „Salvați copiii” România va fi prezentă la 
Piatra-Neamț.

Sursa: Monitorul

Trafic ilegal de câini
În urma unei sesizări la serviciul 112, făcută de un ONG 
de protecția animalelor din Botoșani, Poliția Rutieră, Po-
litia Locală și cea a animalelor au depistat, la Roman, un 
transport ilegal de aproximativ 80-100 câini comunitari. 
Animalele se aflau într-o dubă cu număr de Constanța, iar 
din spusele șoferului, transportul avea ca destinație orașul 
de pe malul Mării Negre. Autoritățile au decis returnarea 
câinilor la Botoșani și sancționarea firmei care-i transporta 
pentru încălcarea Legii animalelor. Se pare că patrupezii 
urmau să fie folosiți ca materie primă de o fabrică de cos-
metice.

Sursa: Monitorul

Casa de Asigurări caută „hoții“... în carul cu fân
CNAS a cerut CJAS Neamț verificarea a zeci de mii de 
rețete emise în 2011. Scopul este acela de a depista me-
dicii care au fraudat sistemul. Munca este titanică și fără 
rost. Este vorba despre un ordin al CNAS prin care se so-
licită tuturor caselor județene de asigurări să verifice toa-
te rețetele prescrise de medicii de familie, dar și de către 
medicii specialiști pe parcursul anului 2011. Acest lucru 
a fost cerut după ce la mijlocul acestui an baza de date a 
Sănătății a fost preluată de Fisc, iar finanțiștii au descoperit 
că o parte dintre pensionarii sărmani aveau și alte venituri, 
ceea ce nu le mai dădea dreptul la compensări de 90 de 
procente, ci doar de 50.

Sursa: Monitorul

A venit frigul, s-au înmulțit virozele
Răcirea vremii a fost resimțită de nemteni și prin faptul că 
s-au îmbolnăvit de tot felul de afecțiuni respiratorii, motiv 
pentru care au luat cu asalt cabinetele medicale ori farma-
ciile. Statisticile centralizate de către Direcția de Sănătate 
Publică Neamț, pe baza raportărilor medicilor de familie, 
arată că pe parcursul săptămânii trecute, 12-18 noiembrie, 
s-a înregistrat un număr mai mare de afecțiuni respiratorii 
decât cu o săptămână înainte. Potrivit acestor cifre, au fost 
diagnosticate 1.446 de persoane cu viroze respiratorii, 12 
dintre pacienți fiind internați în spital pentru că deja aveau 
complicații ale bolilor.

Sursa: Monitorul

Laptele gratuit al sugarilor, doar cu rețetă
Medicii de familie au fost anunțați de către DSP că trebuie 
să prescrie laptele sugarilor pe rețete în trei exemplare. Cu 
sau fără rețetă, laptele zace în stocurile instituției.

Sursa: Monitorul
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Razie printre boschetari și cerșetori
Polițiștii au stat o lună cu ochii pe boschetari și pe cerșetori. 
În urma celor 115 acțiuni desfășurate au fost identificate 
37 de persoane fără adăpost și 21 de copii ai străzii.

Sursa: Monitorul

Obligatoriu permis pentru conducerea mopeduri-
lor
În luna ianuarie vor intra în vigoare noile prevederi privind 
Codul Rutier. Mopedurile vor fi incluse în categoria auto-
vehiculelor, drept pentru care vor putea fi conduse doar 
de cei care dețin permis corespunzător categoriei. Cei care 
vor fi prinși la volan, având o îmbibație de alcool în sânge 
de peste 0,80 g/l, riscă o pedeapsă cuprinsă între 1 și 5 ani 
închisoare.

Sursa: Monitorul

Informare privind modificările Codului Rutier
Una dintre cele mai importante modificări este aceea prin 
care se prevede că mopedurile sunt considerate autovehicu-
le. Autovehicul este orice vehicul echipat, prin construcție, 
cu un motor cu propulsie, în scopul deplasării pe drum. Pe 
cale de consecință pentru a conduce pe drumurile publice 
este necesar ca posesorii de mopeduri să dețină permis de 
conducere pentru categoria AM.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

„Deparazitare” socială efectuată de echipaje de 
poliție
În perioada 15 octombrie – 15 noiembrie, polițistii din 
structurile de ordine publică au acționat pentru prevenirea 
și combaterea parazitismului social. În cadrul celor 115 
acțiuni și controale, polițistii au identificat 21 de copii ai 
străzii și 37 de persoane fără adăpost. În cadrul măsurilor 
dispuse 3 minori au fost internați în centre, 38 de copii 
au fost încredințați familiilor, iar 142 de persoane au fost 
luate în evidențele poliției.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Infuzie de capital nejustificat de mare la 3 societăți 
comerciale din Tg. Neamț
Auditul efectuat în perioada 16.07.2012-25.07.2012 la ni-
velul primăriei Tg. Neamț  a remarcat o serie de iregularități 
la nivelul relațiilor contractuale ale Primăriei, asociat ma-
joritar la firmele SC CIVITAS SRL Tg. Neamț, SC PRIM 
LOCATO SRL Tg. Neamț, SC ECO TG SRL Tg. Neamț. 
La fiecare din cele 3 firme, a făcut infuzie de capital din 
bani publici, 650.000 de lei majorare capital la CIVITAS, 
500.000 de lei majorare capital la ECO TG, 100.000 de lei 
majorare capital la PRIM LOCATO, infuzie de capital care 
a fost risipită pe mașini de lux, achiziții de terenuri sau alte 
active neperformante supraevaluate de la firme falimenta-
re precum Aquaterm.

Sursa: Ziar Târgu Neamț

Centrul de Zi din „Satul Olimpic” s-a închis
Centrul de zi “Vreau să învăț”, destinat copiilor de etnie 
rromă din strada Fabricii sau “Satul Olimpic”, cum este 
cunoscut romașcanilor, și-a închis porțile după numai un 
an de funcționare. Inițiatorul și coordonatorul proiectu-
lui, preotul Mihăiță Popovici, parohul Bisericii “Precista 
Mică” din Roman, a încercat să-l mențină funcțional, dar 
retragerea unor parteneri care au promis sprijinul acestui 
proiect sau lipsa de interes a altor finanțatori au lăsat o 
comunitate fără acces la acest sprijin.

Sursa: Ziarul de Roman

Parcul eolian de la Făurei se extinde
Parcul eolian din comuna Făurei va fi extins cu 12 turbine. 
Inițial, parcul eolian a fost prevăzut a se amenaja pe un 
teren în suprafață de 73 de hectare, la granița cu comuna 
Secuieni, și urma a conține cinci turbine, cu o putere in-
stalată de 3,5 MW. Parametrii vântului înregistrați în zona 
în care va fi construit acest parc au determinat SC PE Fă-
get SRL să extindă proiectul pentru încă 12 turbine. “S-a 
realizat documentația tehnică pentru Planul Urbanistic 
Zonal. Acest proiect va trebui aprobat de Consiliul Local, 
după care vor fi demarate procedura de autorizare și, apoi, 
achizițiile”, a spus Petrică Bujor, secretarul comunei Fău-
rei.

Sursa: Ziarul de Roman

Suta de euro intră „actualizată” în buzunarul pro-
fesorilor
Profesorii vor primi diferența de la 130 de lei până la 100 
de euro din ajutorul pentru cărți și materiale de documen-
tare, cuvenit pentru anul 2009. Diferența a fost obținută 
prin hotărâre judecătorească, după doi ani de procese.

Sursa: Ziarul de Roman

Performanțele elevilor săraci vor fi premiate cu 
bani europeni
Elevii proveniți din grupuri dezavantajate care au rezultate 
foarte bune la școală și au obținut premii la olimpiadele 
școlare, indiferent de nivelul competiției, vor fi premiați în 
cadrul unui proiect inițiat de Ministerul Educației și Cer-
cetării.

Sursa: Ziarul de Roman

Permis la 16 ani
Tinerii care au împlinit 16 ani pot conduce vehicule pentru 
care este nevoie de permis categoria AM, A1 sau B1. Acest 
lucru va fi valabil începând cu anul viitor.

Sursa: Ziarul de Roman

Noul mers al trenurilor încurcă vânzarea anticipa-
tă a biletelor
CFR Călători  informează că în sistemul național de re-
zervare și vânzare online a biletelor de tren se vor face 
actualizări ale datelor, întrucât de la data de 9 decembrie 
va intra în vigoare noul mers al trenurilor. În consecință, la 

http://ziarpiatraneamt.ro/informare-privind-modificarile-codului-rutier/
http://ziarpiatraneamt.ro/deparazitare-sociala-efectuata-de-echipaje-de-politie/
http://ziartarguneamt.ro/infuzie-de-capital-nejustificat-de-mare-la-3-societati-comerciale-din-tg-neamt
http://www.ziarulderoman.ro/26975/centrul-de-zi-din-satul-olimpic-s-a-inchis/
http://www.ziarulderoman.ro/26967/parcul-eolian-de-la-faurei-se-extinde/
http://www.ziarulderoman.ro/26956/suta-de-euro-intra-actualizata-in-buzunarul-profesorilor/
http://www.ziarulderoman.ro/26948/performantele-elevilor-saraci-vor-fi-premiate-cu-bani-europeni/
http://www.ziarulderoman.ro/26936/permis-de-la-16-ani/
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trenurile cu destinații internaționale din noul mers al tre-
nurilor emiterea biletelor se va face începând cu data de 20 
noiembrie 2012, iar pentru trenurile cu regim de rezervare 
a locurilor (inclusiv trenurile InterRegio) care circulă între 
7 și 15 decembrie, perioada de vânzare cu anticipație în 
trafic intern va fi redusă de la 30 la 22 de zile.

Sursa: Ziarul de Roman

Adio subvenţie, dacă ai maşină peste 1600 cmc
Solicitanţii ajutoarelor pentru încălzirea locuinţelor cu 
gaze naturale sau lemne de foc trebuie să îndeplinească, 
cumulativ, următoarele condiţii pentru a deveni benefici-
ari: venitul net lunar pe membru de familie să fie în valoare 
maximă de 615  lei, conform prevederilor  Ordonanţei de 
Urgenţă nr. 70/2011, Primăria  Piatra-Neamţ a dus această 
limită, prin hotărâre de consiliu local până la 1.300 de lei; 
să nu deţină bunuri imobile, mobile, terenuri şi animale, 
respectiv păsări peste limitele prevăzute în declaraţia pe 
propria răspundere, anexată cererii pentru acordarea ajuto-
rului pentru încălzirea locuinţei.

Sursa: Ceahlăul

Unitatea de primiri urgenţe se extinde
Aglomeraţia din Unitatea de Primiri Urgenţe a Spitalului 
Judeţean Piatra-Neamţ va deveni, în curând, o amintire. 
Actualul consiliu de administraţie a luat o decizie care se 
impunea de foarte multă vreme, aceea de a extinde UPU cu 
încă două saloane. “Vom muta magazia de haine de lângă 
UPU în altă parte, vom face şi alte modificări, astfel încât 
să alocăm mai mult spaţiu pentru urgenţe. De asemenea, 
vom reface intrarea în spitalul nou, vom muta cabinetul 
stomatologic, vom crea noi condiţii de asistenţă medicală 
aşa cum ar trebui să fie într-un spital judeţean de urgenţă”, 
ne-a declarat dr. Ioan Lazăr, managerul SJU Neamţ. De 
asemenea, vor fi făcute unele modificări în curtea unităţii 
sanitare, cu redimensionarea parcării.

Sursa: Ceahlăul

Policlinica cu plată devine pensiune
Rămasă în ruină de ani buni, clădirea veche a fostei Po-
liclinici cu plată Piatra-Neamţ, care prin anii 1964 func-
ţiona ca secţie dermato-venerice, cu laborator de analize, 
spălătorie la demisol şi bucătărie proprie, iar mai apoi ca 
şi compartiment de radiologie şi cabinete medicale ale po-
liclinicii cu plată, şi-a găsit un proprietar: Mihai Glavce, 
patronul de la Tequila Bowling. Acesta ne-a declarat că 
imobilul pe care l-a cumpărat după îndelungi negocieri cu 
cei 8 moştenitori ai imobilului, va avea destinaţie turistică.

Sursa: Ceahlăul

Război împotriva evaziunii, pe banii bătrânilor: Pensi-
onarii vor plăti preţul integral al biletelor de călătorie
Începând de anul viitor, pensionarii, veteranii, persoane-
le cu handicap şi alte categorii de persoane care la mo-
mentul de faţă beneficiază de facilităţi la călătoriile cu 
mijloace de transport în comun vor fi nevoiţi să achite 
preţul întreg al biletelor de călătorie! Mai apoi, în funcţie 

de categoria din care fac parte şi de legislaţia care le este 
aplicabilă, sumele achitate transportatorilor le vor fi de-
contate individual.

Sursa: Realitatea

Feţe noi în AGA la Apa Serv SA
Noua coaliţie de guvernare judeţeană elimină, încet dar 
sigur, membrii Partidului Democrat Liberal din forurile 
remunerate de la societăţile subordonate Consiliului Ju-
deţean Neamţ. În expunerea de motive se propune  înlo-
cuirea consilierului PDL, Florin Andronache, în calitate 
de persoană împuternicită să reprezinte Consiliul Jude-
ţean Neamţ şi să exercite competenţele şi atribuţiile ac-
ţionarului în cadrul Adunării Generale a Acţionarilor a 
Companiei Judeţene APA SERV. Propunerea vine la doar 
o şedinţă distanţă de momentul când, în acelaşi fel, a fost 
înlocuit şi pedelistul Claudiu Stafie.

Sursa: Realitatea

Vaccinare antigripală după principiul „primul sosit, 
primul servit”
Medicii de familie din judeţ se află în imposibilitatea de a 
derula o campanie de vaccinare în care să fie cuprinşi toţi 
pacienţii înscrişi pe listele lor, din cauza numărului redus 
de vaccinuri. Cei 254 de doctori de familie din judeţ au 
primit doar câte 50 de doze de vaccin din prima tranşă de 
17.000 de doze, distribuită judeţului nostru. „Pentru că 
dozele de vaccin antigripal nu ajung pentru toţi pacien-
ţii noştri, vaccinarea persoanelor incluse în programul de 
imunizare o voi face după o metodă simplă: «primul so-
sit, primul servit»[...]”, a precizat dr. Angela Bica, vice-
preşedinta Patronatului Medicilor de Familie din Neamţ.

Sursa: Realitatea

Economia județului Neamț, în declin
Economia județului Neamț a început să regreseze din 
ce în ce mai mult. Societățile comerciale se confruntă 
cu dificultăți financiare și nu mai reușesc să-și adapte-
ze activitățile la condițiile economico-sociale actuale. În 
perioada ianuarie-octombrie 2012, economia județului a 
sărăcit cu 376 de comercianți. 735 de patroni de firme au 
preferat să-și închidă temporar activitățile pentru o pe-
rioadă de trei ani, cu 101 comercianți mai mult față de 
aceeași perioadă a anului trecut. 

Sursa: Realitatea

S-au făcut primele plăți pentru terenurile afectate de 
seceta din vară
Direcția Agricolă a efectuat, vinerea tecută, primele plăți 
în contul fermierilor ale căror terenuri au fost afecta-
te de seceta din vara acestui an, iar banii au ajuns luni 
la dispoziția beneficiarilor. Este vorba despre un ajutor 
financiar a câte 100 de lei pe hectar, ajutor solicitat de 
aproape 12.000 de agricultori nemțeni pentru o suprafață 
de 27.000 hectare.

Sursa: Realitatea

http://www.ziarulderoman.ro/26934/noul-mers-al-trenurilor-incurca-vanzarea-anticipata-a-biletelor/
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 » Social

Ceahlăul - „Petru Rareș“, spectacol pentru fotbal
Ceahlăul a onorat meciul vedetă cu „Petru Rareș“ cu tot 
lotul și a participat la un spectacol de toată frumusețea, 
încheiat cu victoria sa, 6-5. Sala Ceahlăul a fost arhiplină, 
așa cum nu s-a mai întâmplat de la meciurile de handbal 
ale FibrexNylon Săvinești. Patru elevi ai liceului au fost 
premiați special pentru rezultate în sport și la învățătură.

Sursa: Monitorul

Premiera spectacolului Tape, de Stephen Belber, 
regia Răzvan Muraru la TT
Teatrul Tineretului Piatra-Neamţ are bucuria de a anunţa 
premiera spectacolului TAPE, de Stephen Belber, regia 
Răzvan Muraru. Avanpremiera spectacolului va avea loc 
vineri, 23 noiembrie, ora 19, la Bells Gastropub, premiera 
–  sâmbătă, 24 noiembrie, ora 19, la sala de festivităţi a 
Colegiului Naţional „Petru Rareş”. Următorul spectacol va 
avea loc duminică, 25 noiembrie, ora 19, la sala de festivi-
tăţi a Colegiului Naţional „Petru Rareş”.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Dansatorii de la CDS Ceahlăul au obținut două 
locuri 1 şi un loc 3 la Cupa Brăila Dance, ediția a 
VI-a
Duminică, 18.11.2012, s-a desfășurat la Brăila concur-
sul național de dans sportiv “Cupa Brăila Dance ediția a 
6-a” sub egida  FRDS. Dansatorii antrenați de soții Irina 
și Ioan David au reușit să se califice de 3 ori în finalele 
competițiilor și să obțină pe podium două locuri 1 şi un 
loc 3.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Intrarea Maicii Domnului în Biserică, sărbătoarea 
luminii
Intrarea Maicii Domnului în Biserică este sărbătorită, deo-
potrivă, de creștinii ortodocși și romano-catolici, în fiecare 
an, pe 21 noiembrie. Numită în popor Vovidenia sau Ovi-
denia, sărbătoarea amintește de ziua în care, după tradiție, 
Sfinții Ioachim și Ana au adus-o pe fiica lor, Maria, în 
vârstă de trei ani, la templul din Ierusalim, încredințând-o 
preotului Zaharia, tatăl lui Ioan Botezătorul, unde a rămas 
până la 15 ani, când arhanghelul Gavriil i-a adus vestea cea 
bună, și anume că îl va naște pe Iisus, fiul lui Dumnezeu.

Sursa: Ziarul de Roman

Sute de oameni la înmormântarea profesorului 
Cătălin Acsinte
Aleile cimitirului s-au dovedit neîncăpătoare pentru toți 
cei care au venit, marți, să-l conducă pe ultimul drum pe 
profesorul romașcan Cătălin Acsinte. Câteva sute de oa-
meni, rude, prieteni, colegi de catedră, elevi, copleșiți de 
tristețe au venit să-și ia pentru ultima dată rămas bun de la 
cel care le-a fost coleg, prieten sau profesor. “Este foarte 

greu să ne imaginăm că nu ne vom mai întâlni în fiecare 
dimineață în cancelarie cu Cătălin. Era mereu plin de viață 
și pus pe glume”, a spus, cu ochii înlăcrimați, profesoara 
Gabriela Nistor.

Sursa: Ziarul de Roman

Exploatatorii ”suveică”
De ani de zile, ţăranii care nu reuşesc să-şi muncească pă-
mânturile le dau în arendă. Se fac contracte, trece vara, iar 
toamna oamenii merg să-şi ia produsele sau banii care li se 
cuvin. Dacă au de unde. Anul acesta, de exemplu, sătenii 
din Tupilaţi, dar şi din alte comune, s-au trezit în faţa unei 
uşi închise. Surpinzător, toate firmele care s-au plimbat 
prin Tupilaţi şi nu numai, şi au atras sătenii cu tot felul de 
”oferte” mai avantajoase decât ce avuseseră până atunci, 
şi-au rupt gâtul sistematic. Agro Power SRL, de exemplu, 
a fost înfiinţată în noiembrie 2006, iar în 2010 şi-a dat ob-
ştescul sfârşit, având o cifră de afaceri de 2,8 milioane lei 
şi pierderi de 4,2 milioane. Numai nişte specialişti ar putea 
dezlega misterul falimentului în cascadă şi ar putea băga 
un ochi şi pe la subvenţii să vadă dacă nu cumva societăţile 
astea suveică nu s-au bucurat doar de pământurile ţărani-
lor, ci şi de banii statului.

Sursa: Ceahlăul

Transport ilegal de câini la Roman
Luni seară, autoritățile locale au intrat în alertă după ce, 
prin 112, s-a anunțat intrarea în municipiu a unui transport 
ilegal de câini. Sesizarea a fost făcută de reprezentanții 
Asociației pentru Protecţia Animalelor “ADOR BOTO-
ŞANI”, cei care au urmărit mașina din Botoșani și până la 
Roman. În urma verificărilor, s-a constatat că mijlocul de 
transport nu deţinea autorizaţie sanitar –veterinară pentru 
transport animale, nu exista aviz de expediere a câinilor 
și nu existau cuşti individuale de transport. Trei ore mai 
târziu, transportul cu câinii comunitari a fost redirecționat 
către locaţia de plecare, respectiv municipiul Botoşani, 
mașina fiind însoțită până la Târgu Frumos de Poliţia Lo-
cală şi mai apoi de Asociaţia pentru Protecţia Animalelor 
“ADOR BOTOŞANI”.

Sursa: Ceahlăul

Nici confiscările nu mai sunt ce-au fost: Mărfurile de 
valoare – la licitaţie, alcoolul – distrus
Cea mai mare parte a confiscărilor făcute, anul acesta, de 
Direcţia Generală a Finanţelor Publice Neamţ, o consti-
tuie sumele de bani pe care agenţii economici verificaţi 
nu le-au putut justifica, ori care au reprezentat contrava-
loarea bunurilor ilegale. Produsele au fost puţine şi ca 
valoare şi ca număr, aşa că, anul acesta cel puţin, magazi-
nul prin care se vând acestea, situat la parterul DGFP din 
Piatra-Neamţ, a fost cam gol. Băuturile alcoolice nu pot 
fi valorificate, întrucât licoarea este ambalată în peturi de 
plastic, fără etichete şi fără marcajele corespunzătoare. 
Aşa că o comisie specială se întruneşte periodic şi, sub 
semnătură, dispune distrugerea.

Sursa: Ceahlăul

http://ziarpiatraneamt.ro/premiera-spectacolului-tape-de-stephen-belber-regia-razvan-muraru-la-tt/
http://ziarpiatraneamt.ro/dansatorii-de-la-cds-ceahlaul-au-obtinut-doua-locuri-1-si-un-loc-3-la-cupa-braila-dance-editia-a-vi-a/
http://www.ziarulderoman.ro/26929/intrarea-maicii-domnului-in-biserica-sarbatoarea-luminii/
http://www.ziarulderoman.ro/26981/sute-de-oameni-la-inmormantarea-profesorului-catalin-acsinte/
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Recital de lied la Liceul „Brauner”
Miercuri, 21 noiembrie 2012, ora 18, va avea loc la Li-
ceul de Arte Victor Brauner Piatra-Neamţ, un recital de 
lied susținut de tenorul Tiberius Simu. Acesta va fi acom-
paniat la pian de către Silvia Sbârciu. Vor fi interpretate 
lieduri din creaţia compozitorilor: Wolfgang Amadeus 
Mozart, Jules Massenet, Gabriel Fauré. Manifestarea va 
fi reluată joi, 22 noiembrie 2012, ora 17.30 la Biblioteca 
Municipală Radu Rosetti din Onești.

Sursa: Ceahlăul

Linişte şi resemnare la coada sărăciei!
Feţe resemnate, o linişte aproape tristă peste rândul for-
mat din şase-şapte oameni zgribuliţi în faţa uşii de la 
Centrul Social Speranţa. Nimeni nu comentează nimic, 
nu schiţează nici un gest, aşa încât cei trei angajaţi ai po-
liţiei locale aproape că nu-şi au rostul. Este cea de-a doua 
zi în care se distribuie alimentele din stocurile de inter-
venţie comunitară ale Uniunii Europene. Luni, în prima 
zi şi-au luat proviziile peste 300 din cei peste 6.000 de 
beneficiari, ieri până la prânz alţi 200, iar angajaţii primă-
riei, care le distribuie, se aşteaptă ca în zilele următoare 
numărul lor să crească.

Sursa: Ceahlăul

Evaziune de aproape un milion de lei la o singură firmă
Patru dosare penale au luat drumul parchetelor, luna tre-
cută, după ce Garda Financiară Neamţ a finalizat veri-
ficările la tot atâţia agenţi economici. “Cel mai mare 
prejudiciu identificat de comisarii nemţeni a fost cauzat 
de reprezentanţii legali ai unei societăţi comerciale care 
au refuzat să îndeplinească obligaţiile fiscale declarative 
încă de la înfiinţare, omiţând cu bună ştiinţă să plătească 
taxă pe valoare adăugată în cuantum de 574.113,36 lei şi 
impozit pe profit în valoare totală de 382.742,24 lei”, a 
declarat comisarul Emil Paşcău, şeful Gărzii Financiare 
Neamţ.

Sursa: Realitatea

Părinţi sau monştri?
În primele zece luni ale acestui an la Serviciul Abuz, Ne-
glijare, Exploatare din cadrul Direcţiei pentru Protecţia 
Copilului Neamţ, au fost semnalate 257 de cazuri de abu-
zuri săvârşite asupra copiilor din judeţul Neamţ. După 
derularea anchetelor, în cele mai multe cazuri (223), 
copiii au rămas în familie fiind monitorizaţi şi consiliaţi 
de specialişti. Însă, pentru 35 dintre aceştia, maltraţi mai 
grav, casa de copiii a devenit „acasă”, chiar şi această 
smulgere din sânul familiei fiind o formă de traumatizare 
psihică. Din cele 77 de cazuri de neglijare a părinţilor, 
majoritatea s-au petrecut din cauza plecării părinţilor la 
muncă în străinătate, iar în 26 de cazuri s-a luat măsura 
mutării copiilor în centre de plasament sau, în cel mai 
fericit caz, la asistenţi maternali.

Sursa: Realitatea

Şoarecii de câmp, o ameninţare pentru viitoarele re-
colte
Ioan Ghiuţă, directorul Unităţii Fitosanitare Neamţ, ne-a 
asigurat că nu sunt probleme deosebite din punctul de ve-
dere al bolilor şi dăunătorilor care ar putea atenta, acum 
ori în perioada următoare, la sănătatea plantelor în aceas-
tă campanie agricolă. Cu excepţia şoarecilor de câmp. 
“Trebuie să avem mare grijă cu asta. Noi deja am trans-
mis o avetizare în tot judeţul. Din momentul în care cade 
zăpada, nu se mai poate face combaterea lor.”. Nu este 
vorba de o situaţie alarmantă din acest punct de vedere. 
Avertizarea a fost dată tocmai ca fermierii să intervină 
la timp, să-şi protejeze viitoarele recolte. Acolo unde se 
constată existenţa mai multor colonii de şoareci, trebuie 
aplicat imediat tratamentul pentru combaterea lor.

Sursa: Realitatea

Atenţie la achiziţionarea de antigel şi lichid pentru par-
briz!
Conducătorii auto trebuie să fie foarte atenţi atunci când 
cumpără antigel şi lichid pentru parbrize şi asta pentru că 
în comerţul nemţean au fost descoperite astfel de mărfuri 
expirate ori cu probleme grave de etichetare. Recent, în 
timpul unor controale, comisarii pentru protecţia consu-
matorilor au retras de pe piaţă lichid pentru parbriz şi anti-
gel în valoare totală de 1.894 de lei, după ce au constatat că 
nu corespundeau legislaţiei în domeniu. Patru comercianţi 
care puneau în vânzare mărfurile cu probleme au fost sanc-
ţionaţi cu suma totală de 9.000 de lei, iar alţi 10 au primit 
avertismente.

Sursa: Realitatea

Patru copii au murit în incendii în ultimii doi ani și ju-
mătate
În ultimii doi ani și jumătate, în județul Neamț au avut 
loc 1377 de incendii, ceea ce ne situează pe locul patru 
în țară. Tragic este faptul că în perioada 1 ianuarie 2010- 
31 iulie 2012, patru copii din județul nostru și-au pierdut 
viața în incendii. Potrivit unei statistici întocmite de pom-
pieri la nivel național, în fiecare săptămână un copil devine 
victimă a incendiilor. Pentru a evita în viitor producerea 
unor astfel de tragedii, pompierii nemțeni au îmbrățișat 
campania națională de informare preventivă derulată de 
Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și E.ON, 
„F.O.C. - Flăcările omoară copii!”

Sursa: Realitatea

BLOGURI

Academia Cațavencu despre Arsene: Incompetent, 
vânzător de funcții, țepar, președinte falimentar și 
penal
În caz că nu știați, renumita publicație Academia Cațavencu 
citește Gura Tîrgului. Așa se face că unele din informațiile 
despre Ionel Arsene apărute în unele din articolele apă-
rute în publicația noastră au apărut și într-un amplu arti-
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col din ultimul număr din Academia Cațavencu, în care 
președintele PSD Neamț pretendent la o funcție de deputat 
este pus la zid de către renumita publicație în stilu-i carac-
teristic.

Sursa: Gura Tîrgului

Contact Revista Presei: Telefon 0233.222011

http://www.guratirgului.ro/2012/11/20/academia-catavencu-despre-arsene-incompetent-vanzator-de-functii-tepar-presedinte-falimentar-si-penal/

